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ÚVOD 

Předložený bakalářský projekt byl vypracován v LS 2023 na základě ateliérového projektu ze ZS 

2022-2023. Návrh souboru bytových domů vychází ze společného ateliérového zadání, hledání 

vnitřních rezerv v historickém centru města Náchod.  

 

 

Návrh bytového domu se odvíjí od současné zástavby a svým umístěním nově definuje uliční čáru 
ulice Volovnice. Vstupy do objektu se nachází na západní fasádě domu z nově navrženého parku a 
vjezd do garáže je napojený na stávající komunikaci. Napojení na fasády okolních domů podtrhuje 
materiálové přizpůsobení navrženého domu s přidáním novodobého prvku v podobě ocelové rámové 
konstrukce. Dům má tři nadzemní podlaží se čtyřpodlažním akcentem na nároží a jedno podlaží 
podzemní, kde jsou umístěny garáže. V přízemí jsou navrženy samostatné komerční jednotky 
navazující na piazzettu před navrženým bytovým domem.   
   

 

PŘÍSTUP STUDENTA, ROZSAH PRÁCE A JEHO ÚPLNOST  

Jiří v průběhu semestru pracoval svědomitě a kontinuálně. Projevil samostatnost a rozhodnost při 

definování jednotlivých prvků svého domu. Konzultacím předcházela samostatná příprava, průběžně 

předkládal svá řešení s konkrétními dotazy. Výsledkem její činnosti je obsahově úplná a formálně 

přehledná práce.    

 

KVALITA UDRŽENÍ PŮVODNÍHO ARCHITEKTONICKÉHO KONCEPTU V BAKALÁŘSKÉ PRÁCI 

Během práce na své bakalářské práci Jiří řešil celou řadu standardních detailů a návazností, protože 

dům není v principu konstrukčně složitý. Komplikované detaily návaznosti objektu na ocelovou 

konstrukci se Jiřímu podařilo dotáhnout s tím, že maximálně odpovídají původní představě. Obklad 

parteru je sice nestandartní, ale v detailu a návaznostech zvládnutý.   

   

 

CELKOVÉ HODNOCENÍ 

Jiří je pracovitý a má tah na branku. V průběhu dalšího navrhování a diskusí nad projekty, bych mu 

doporučil zkusit více naslouchat názorům ostatních, pomůže mu to dosáhnout lepších výsledků. Na 

jeho práci oceňuji respekt ke kontextu místa a odvahu v kombinování různých materiálů, struktur a 

barevných schemat.  

 

 

Jeho práci hodnotím A.  

 

V Praze dne 16. 6. 2023        

doc.Ing.arch. Boris Redčenkov 

 


